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1. Uri se po jednom volném dni musí vrátit do vezení, kam je poslán nový politický 

zajatec, který je považován za zrádce a dostane se do Uriho cely, kde to zpočátku 

nemá lehké. Odehrává se zde pěvecká soutěž, kdy jeden z vězňů zpívá píseň, která se 

později vícekrát opakuje. Security officer Hershko, který se snaží pomocí podplácení 

vězňů (příkladem může být, jak přiměl Issama, aby si vzal Dorona k sobě do cely) 

zajistit pořádek ve vězení, šlápne vedle, poté co je Hoffman zavražděn a on se snaží 

Dorona přesvědčit, aby to vzal na sebe (spáchá sebevraždu), jelikož to vyprovokuje ve 

vězení stávku, kterou vězni jen tak neukončí. 

 

2. Hoffmana zabil muž, kterého jsme mohli vidět alespoň dvakrát v kanceláři 

bezpečnostního úředníka (Hershko), kterému donesl nejprve pití a později se zde 

objevuje s jeho uniformou. Dle mého názoru začal být Hoffman pro Hershka 

nebezpečným, protože narušil pořádek, který se zde snaží udržet a tak ho nechal zabít. 

K tomuto názoru jsem došla, jelikož po vraždě Hoffmana můžeme vidět, jak vrah 

vychází a Hershko se na něj dívá, jakoby věděl, co provedl. Je tedy jisté, že když na 

tomto místě bylo nalezeno tělo, Hershko by alespoň tušil, že to byl tento muž, ale on 

se snaží přimět Dorona, aby řekl, že to rozhodl Issama, aby byl Hoffman zabit. 

 

3. Doron se oběsil, jelikož mu Hershko vyhrožuje, že jestli nebude lhát, že to zinscenoval 

Issam, tak ho dá zpět do Menasheho cely, kde byl předtím znásilněn. Tento nápor však 

nevydrží, poněvadž lhát nebude, ale zpět se také vrátit nesmí. Volí tedy cestu 

sebevraždy, která nakonec zapříčiní vězeňskou stávku, při které se spojí všichni vězni 

proti bezpečnostním úředníkům. 

 

10.  Poté, co Issama pošle svou ženu a syna, kterého vidí poprvé naživo, domů a vrací se 

do cely, všichni začnou zpívat píseň Just Your Hand, kterou složil Shlomo Ben-Abu a 

zpíval ji v té soutěži. Přestože je Issamovi jeho rodina nejdražší, nenechá se Hershkem 

zviklat a zůstává ve stávce, která by nejspíše po jeho odchodu ze strany arabů moc 

dlouho nevydržela (je to největší oběť, kterou mohl udělat). 


